

III. OTRAS DISPOSICIONES

BANCO DE ESPAÑA

- 13478** *Corrección de errores de la Resolución de 16 de julio de 2009, del Banco de España, por la que se publica la relación de participantes directos en TARGET2 - Banco de España, y la relación de miembros de la Central de Anotaciones del Mercado de Deuda Pública en Anotaciones (Titulares de Cuenta y Gestoras).*

Advertido error en la Resolución de 16 de julio de 2009, del Banco de España, por la que se hace pública la relación de participantes directos en TARGET2 - Banco de España, y la relación de miembros de la Central de Anotaciones del Mercado de Deuda Pública en Anotaciones (Titulares de Cuenta y Gestoras), publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 183, de 30 de julio de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 65374, donde dice: «Relación de participantes directos en TARGET2 - Banco de España a 31 de octubre de 2008», debe decir: «Relación de participantes directos en TARGET2 - Banco de España a 30 de junio de 2009» y en la página 65380, donde dice: «Relación de miembros de la Central de Anotaciones del Mercado de Deuda Pública en Anotaciones a 31 de octubre de 2008», debe decir: «Relación de miembros de la Central de Anotaciones del Mercado de Deuda Pública en Anotaciones a 30 de junio de 2009».

Asimismo, en la página 65380, no debe figurar la entidad: «Caixa D'estalvis de Tarragona», y en la página 65381 no deben figurar las entidades: «Calyon, Sucursal en España», «Gaesco Bolsa, Sociedad de Valores y Bolsa, S.A.», y «General de Valores y Cambios, Sociedad de Valores y Bolsa, S.A.»; en la misma página 65381, detrás de la entidad «Fortis Bank, S.A., Sucursal en España», debe figurar la entidad: «GVC Gaesco Valores, Sociedad de Valores, S.A.».